

听说女儿和女婿吵架

岳父上门劝架 挨了女婿好几刀

听说女儿和女婿发生了纠纷,家住迈皋桥的老王非常着急,当即与妻子和朋友赶到小夫妻家中,要向女婿问个究竟。谁知,由于他进门时不小心打碎了桌子边的花瓶,女婿当即到厨房拿了两把刀对着老王就砍。目前身受重伤的老王正在医院接受救治,他不仅身体受了伤,心理也彻底受了伤。

□快报记者 孙玉春 孙利侠

前天晚上10点多,记者赶到鼓楼医院,找到了正在输液的老王。老王脸色苍白,手臂上包扎了不少纱布,非常虚弱,额头上有细密的汗珠。护士正在仔细检查,老王的弟弟王桂林在旁边小心翼翼地伺候着。

记者来到老王身边,老王可能把记者当成了某个亲友,轻轻地说,“你怎么现在来了?”记者问他疼不疼,他说,“疼。”问他当时怎么没有躲掉,他痛苦地闭上了眼睛,然后又缓缓睁开眼睛,暗示自己身体虚弱,无法再多说什么。

“刚动过手术不久,他失血太多了,医生说现在状况不稳,还要观察两天。”王桂林叹了一口气,为了不影响哥哥和别的病友休息,他将记者带到了门外。当记者表明身份和来意后,王桂林说,“都是家务事,不便多说,再说我们也不是很清楚。”

“本来真不该这样,太意外了,平时大家关系都很好的,一年要聚好几次。”说起这次意外,王桂林不住叹气。老王今年五十岁出头,女儿几年前出嫁,有个可爱的儿子。据王桂林介绍,16日晚上,老王得到

女儿女婿吵架后,非常担心,想和妻子一起上门去问个究竟,刚好有个朋友在他家,也就一起去了。怕哥哥太激动,王桂林也跟去了。“他本来也不是去闹事的,再说都是自己人,既然小夫妻吵架了,岳父作为长辈上门关心一下也是应该的。”王桂林说,他们跟着去也是想调解。

进了女婿家门,老王因为比较着急,用手机在门边桌子上狠狠敲了一下,谁知这一敲把旁边的花瓶弄碎了。可能这个举动让女婿产生误会,女婿的脸色一下变了。王桂林刚要把哥哥往门外推,就见侄女婿拿着两把刀冲了上来,瞬间老王身上就中了刀。

昨天上午,记者再次来到鼓楼医院,发现老王还在输液,脸上戴着氧气面罩。病床上的老王看起来已经清醒了,但是仍然不便多说话,记者没有看到其女儿女婿的身影。据了解,老王腹部中了两刀,已经动了手术,目前状况比较稳定。

昨天下午,记者从警方了解到,目前此事仍在处理中。(文中人物为化名)
(薛先生线索费60元)

》这年头,有不少聪明人

网上买到病狗 卖主玩起失踪

再找他“买狗” 不怕他不上钩

本报讯(记者 王竞)昨天下午3点多,市民刘小姐向110报案,称她抓到了一个骗子。警方赶到后了解到,刘小姐一周前向马先生买了一条狗,回去后她才发现那条狗可能是病狗,但马先生却一直躲着刘小姐。昨天,刘小姐用计将马先生“骗”了出来。

上周五,刘小姐通过网络向马先生订购了一个把月大的小泰迪狗,在进行线下交易时,两人签订了一份协议,协议规定,若在一周内,小狗出现犬瘟等问题,均由马先生承担责任,马先生应全额退款。当时,双方都在协议上签了字。

当天晚上,刘小姐就发现小狗有点无精打采,喂什么都不吃。刘小姐急得团团转,第二天一早就抱着小狗找到一位比较有经验的朋友咨询,朋友觉得这条狗可能

有病。刘小姐当即拨打马先生的电话要求退货,“可能是小狗刚到一个新环境不太适应,你再养几天试试,不行我再帮你退。”马先生说完就挂断了电话。刘小姐于是又将小狗抱回家,买来高级狗粮喂它,但它还是不吃,连续几天都是如此。刘小姐又拨打马先生的电话,却始终无人接听。

前天,刘小姐再次向养狗的朋友求助。朋友灵机一动,假装成买狗的顾客,通过网络向马先生订购一条小狗,并约他在中山南路某处进行交易。昨天下午3点是约定的交易时间,刘小姐还叫了两三个朋友帮忙。马先生刚一出现,就被盯住了,他一见到刘小姐,掉转身就准备跑,几人一下子冲出来将他按住,并拨打了110。几分钟后,民警赶到现场,经民警调解,马先生表示愿意全额退款。(钱先生线索费50元)

这个女子打车,可能是要去跳桥

聪明的哥锁车门 救了一条命

本报讯(记者 李绍富)年轻女子拦了辆出租车,甩给的哥一张百元大钞后要去长江大桥,可的哥却悄悄把她锁在车内,因为司机识破了她想跳桥轻生的想法。昨天中午,的哥周师傅挽救了一个年轻的生命。

中午12点左右,周师傅驾驶车牌为苏A92975的出租车经过白下路与广艺街路口时,一名穿红色上衣的年轻女子招手拦车。女子上车后甩给周师傅一张百元大钞,要去长江大桥,并称不用找零。开车这么多年,还从没遇到过如此慷慨的乘客,周师傅便回头多看了两眼。这一看不要紧,细心的周师傅注意到女子情绪低落,还在抹眼泪。车子刚开出没多久,女子的手机响起。“你等着到长江大桥收尸吧。”电话接通后,女

子哭着回了一句便挂断了。周师傅见状,立即悄悄锁死了车门,并报了警。几分钟后民警赶到,将女子带回派出所开导劝说。

这一折腾就是一个多小时,周师傅的生意被耽误了。可到了派出所后,他却将100元钱还给了那名年轻女子,“你这么年轻,想开点,耽误了我生意没事,只要你以后好好生活就行,没有过不去的坎。”说完后,周师傅离开了派出所。

民警通过调查得知,女子家住白下路附近,中午因家庭琐事与丈夫闹矛盾,赌气离家出走后一时糊涂,有了跳桥轻生的想法。民警对其一番开导劝说后,通知了她丈夫赶到派出所,把她带回家去了。(钱先生线索费50元)

》这年头,还有不少“马大哈”

不用插卡 取款机就使劲吐钱

原来是前面的取款人忘了拔卡

本报讯(见习记者 范胤)昨天下午,华先生和女友来到中央门一家银行的ATM机前准备取钱,“我刚准备把银行卡插进去,发现ATM机显示可以取款。”华先生随意按了2000元,没想到ATM机就往外“吐钱”了。

“原来这个机子里面插了一张银行卡,我估计是前面一位取款人忘记拿走了。”华

先生拿着2000元钱,不知所措,“别人的钱我不能拿,否则心里会不安。”于是华先生报警,民警赶到现场,华先生把2000元钱和插在ATM机内的银行卡交给民警,民警表示将根据银行卡联系失主。民警提醒市民:“如果发现有人在ATM机内,不要继续操作取钱的步骤,以免发生不必要的误会。”

(张先生线索费50元)

工人干活时不上心 险些酿大祸

高架桥上掉下钢管 砸晕骑车人

本报讯(记者 李彦)昨天早上,市民杨女士赶着去上班,骑车经过施工中的高架桥下面时,被空中落下的一根钢管砸晕。等她清醒过来时,发现自己已躺在医院的病床上。

凤台南路南延205国道是杨女士每天上班的必经之处,眼下这里的高架正处于施工中。昨天早上7时许,杨女士像往常一样,骑着车子行驶在由北向南的车道上。当她经过高架下面时,一根长七八十厘米的钢管突然从三四米的高空掉落,正好砸到她的头上。杨女士感到一阵剧痛,当场栽倒在地昏厥过去。这一幕令路人目瞪口呆,几

位热心市民停下来守在她身边,并拨打了120。“这还了得,把人都砸昏迷了!”不少市民愤怒地说,他们每天经过这里都提心吊胆,因为正处于施工中的高架并未安装防护网。

获悉此事,工地负责人展开调查,原来是工人施工不慎,钢管摆放无序导致落下砸人,随后负责人责令工人收放好钢管。救护车很快赶到,将杨女士送往医院。经检查,杨女士是轻微脑震荡,她在病床上足足躺了半个多小时才苏醒过来。昨天上午,工地负责人前往医院看望杨女士并表示歉意。(张先生线索费50元)

澳际出国留学

www.globeedu.com

“校”对人生

百所世界名校全国招生巡回盛典 南京站

地址:新街口金鹰侨鸿皇冠假日酒店9楼
热线:025-51860034
提前预约!有机会得世博门票及手机!

14:00-18:00
10月24日(周日)

部分参展院校:
澳洲:阿德雷德大学、斯威本科技大学、霍姆斯格兰政府理工学院……
美国:加州大学欧文分校、麻省大学波士顿分校、太平洋大学……
英国:利物浦大学、纽卡斯尔大学、朴茨茅斯大学……
加拿大:曼尼托巴大学、加拿大哥伦比亚国际学院、加拿大达英国际学院……
欧亚:新加坡莎顿国际商学院、新加坡东亚管理学院、早稻田文化馆……

热线电话:025-51860034
专业办理新西兰、德国、法国、瑞士、俄罗斯及韩国、新加坡等全世界30多个国家留学项目。
地址:南京市汉中中路89号金鹰国际商城19楼B座 教育部首批资格认证机构[2000]17号

西安理工大学EMBA在南京热招

- ◆ 国务院学位委员会统一制发学位
- ◆ 在职学习,每月集中四天授课
- ◆ 申请者需大学学历,8年工作经验
- ◆ 24个月
- ◆ 掌握改变未来的力量
- ◆ 16门经典课程
- ◆ 全面拓宽您的战略视野

南京咨询电话:025-83172653 西安理工大EMBA中心:029-62827067